Конаковский    марафон

9 мая в городе Конаково Тверской области  состоялся легкоатлетический пробег, посвященный  61 годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Старт соревнований был дан  у села Селихово от обелиска воинам, павшим в боях за Родину.  

В соревнованиях на дистанциях  9, 21  и  42  км  195  м    приняли   участие   более  40 спортсменов   из  Москвы и Подмосковья, Рязани, Брянска, Чувашии и  далекого Норильска. Тверская область была представлена легкоатлетами  из Твери и Конакова.  Активное участие в пробеге приняли ребята из лыжной секции села Селихово, которой руководит Владимир Николаевич Кривушин. Всю организацию этих соревнований взял на себя рекордсмен Тверской области по количеству покоренных Тверских марафонов   известный Конаковский марафонец,   председатель  местного клуба любителей бега Анатолий  Афоненко. 

Главная идея этих соревнований  заключалась в попытке возродить Конаковский марафон. До этого  он был проведен  в этом городе только один раз в 80-е годы прошлого столетия.  Вся практическая работа   по подготовке  пробега началась примерно  за 2 недели до дня соревнований. Столь поздний срок начала подготовки  марафона объясняется тем, что до этого представители  Тверской федерации марафонского бега в течение почти двух месяцев   безуспешно пытались организовать  и  провести  в этот же день  - 9 мая -  марафон в   небольшом, но уютном городе Нелидово Тверской области. В этом городе  шахтеров  в этот  же день    проводится полумарафон. А в 80-е годы прошлого века  здесь неоднократно проводился  очень  популярный  и известный далеко за пределами Тверской области  Нелидовский  марафон. Однако,  несмотря на наличие  в Нелидово действующих марафонцев (Сергея Новикова и Валерия Погодина),  несмотря на обращения в Спорткомитет этого города известного легкоатлета, обладателя 40 личных марафонов  нелидовского ветерана Николая Захаровича Царева,  хорошую идею возродить в 2006 году  Нелидовский марафон  реализовать  не удалось. Не помогло и  письменное обращение к молодому энергичному и инициативному Главе  этого города и района Павлу Петровичу Поляк. Поэтому и обратили  марафонцы области свои взоры на «Тверскую Венецию» – город Конаково и  примерно  в середине апреля вышли  с аналогичной идеей  на  руководителя местного клуба любителей бега  Анатолия Афоненко. Толя сразу ухватился за  неё  и  с душой  взялся за дело. Имея  38  покоренных марафонов, он по своему  богатому личному  марафонскому  опыту хорошо знал, что и как надо делать.

 На первый раз  решили за количеством  марафонцев не гнаться, а  провести скромный товарищеский марафон, на котором хотелось опробовать  трассу, узнать  мнение любителей бега из других городов и областей об организации  этих соревнований с тем, чтобы уже  на следующий год  подать официальную заявку на включение этого пробега  в БиМовский календарь. Поэтому никакой рекламы  о предстоящем  Конаковском марафоне не делали. Оповестили  лишь бегунов  из ряда городов Тверской области, а также  пригласили несколько неугомонных любителей бега из других регионов России. 

Эти соревнования пришлись на дни, когда и в других городах было много пробегов (7 мая  прошел полумарафон в Москве;  в этот  же день – 9 мая -  проводился полумарафон в Нелидове и  массовая легкоатлетическая эстафета в Твери,  а  накануне финишировал суточный сверхмарафон в столице). Из-за этих и ряда других причин   мало приехало в Конаково бегунов  из других городов Тверской области. 

В целом – соревнования получились. Участники остались очень довольны. Всё было сделано хорошо.  Была предоставлена возможность бесплатно переночевать в помещении лыжной секции села Селихово – это  менее чем в километре  от места старта ( этой возможностью воспользовался  чувашский марафонец  Василий Дюкин).    Трасса – ровная,  асфальтированная, практически без подъемов, проходит  в лесу. Очень красивые места, непрерывно щебечут птицы. Длина круга  21 км. И питание было приготовлено  с душой:  вкуснющий клюквенный морс,  кашинская минералка, хлеб с солью и  сахар. На память все марафонцы получили свидетельство и сувенирную кружку   Конаковского фаянсового завода, а также бутылку минералки.

Старт забегу был дан в 9 часов. Погода  в этот день была солнечная. Из-за раннего старта удалось   избежать полуденной жары. 

На дистанции 9 км   все победители оказались  из Конаково. С результатом  44 минуты 27 секунд первой из девушек  на финише  была Дарья Рахманова. Через 41 минуту 8 секунд   у юношей  победил Алексей Голубев. У мужчин победа досталась Ивану Калинину, финишировавшему через  37  минут  32 секунды. 

В беге  на 21 км   с результатом 1 час 21 минута 38 секунд победил конаковец  Вячеслав Пестриков. 

12   мужчин вышли на старт марафона. Первую половину дистанции забег возглавляла группа из шести  спортсменов, в числе которых были и трое конаковских стайеров. Однако  после 33 километра в отрыв ушли наиболее опытные гости - Вячеслав Зверев из Егорьевска и Леонид Бурыкин из Брянска, которые одновременно и  финишировали  через 3 часа 4 минуты 30 секунд. Из  тверских  марафонцев  лучшее время  - 3 часа  5 минут 42 секунды -  показал   конаковец   Андрей Степанов, финишировавший вторым в абсолютном зачете.  

Примером мужества  стало выступление на дистанции Конаковского марафона  Василия Дюкина из города Канаш. Он финишировал последним с результатом 5 часов 29 минут 55 секунд.  Столь скромный  результат  объясняется тем, что Василий  вышел на старт Конаковского марафона  через 21 час после   своего блестящего финиша в суточном забеге: 8  мая   он  стал серебряным призером чемпионата России  в суточном беге, пробежав в столице по дорожке стадиона  за  24 часа  более  231 км.    

Рекордсмен России  по количеству покоренных марафонов москвич Виктор Гордюшенко  также вышел на старт марафона после суточного сверхмарафона в Москве. В  Конаково  он  преодолел свой  201-й  марафон и открыл,  тем самым,   личный счет  третьей  сотне  покоренных  марафонов.  
  Борис Егоров, участник Конаковского марафона.
