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Марафон «Самопреодоление»

ПОЛОЖЕНИЕ ПО ПРОВЕДЕНИЮ

«Не сдаваться ни при каких обстоятельствах - должно стать лозунгом нашей жизни». 
        Шри Чинмой
1. Цели и задачи.

Марафон «Самопреодоление», включенный в Календарь марафонов и пробегов по России, проводится в рамках международной программы пробегов «Self-transcendence». Основной целью проведения пробегов «Самопреодоление» является привлечение людей к бегу на длинные дистанции как к средству проявления и развития их силы воли, пропаганды физической культуры и спорта, здорового образа жизни.

2. Проводящая организация

Общее руководство по подготовке возлагается на Департамент по молодежной политике, физической культуре и спорту Администрации Томской области. Непосредственная подготовка и проведение марафона возлагается на Томское отделение Межрегионального общественного движения   «Марафонская команда Шри Чинмоя». Директором соревнований назначается Марат Нуруллин, главным судьей – Аксенов Валерий, секретарем соревнований – Зинаида Тихонова.

3. Время и место проведения.

Марафон проводится 26 августа 2006 года в г. Томске. Место проведения марафона – трасса «Левый берег» (в районе моста через р. Томь). 

4. Программа.

Дистанции – 7 км, полумарафон (21км), марафон (42 км 195 м). Старт общий в 10 часов. Лимитное время прохождения дистанции марафона 7 часов. Для допуска на дистанцию марафона необходима медсправка. На дистанции марафона подведение итогов среди мужчин и среди женщин в 2006 г. только в абсолютном зачете. Возрастные группы на 

дистанциях 7 км и 21 км – 18-49 лет, 50 лет и более. 

5. Награждение.

5.1 Все участники, закончившие свои дистанции, награждаются памятными вымпелами. 

5.2 На дистанции марафона победители в абсолютном зачете среди мужчин и среди женщин награждаются кубком Победителя. Все участники, преодолевшие марафонскую дистанцию, награждаются медалями и дипломами. Порядок награждения медалями: - для марафонцев, заявившихся не позже чем за неделю до старта, - непосредственно в день соревнований; марафонцы, заявившиеся позже, получают памятные медали почтой (в безусловном порядке награждаются медалями участники, показавшие по три лучших абсолютных результата среди мужчин и среди женщин).

5.3 На дистанциях 7 км и 21 км медалью и дипломом награждаются участники, показавшие по 3  лучших результата среди мужчин и среди женщин в каждой из возрастных групп.

5.5 Дипломом награждается самый молодой и самый старший участники соревнований.

6. Финансовые расходы.

Расходы участников на проезд, питание, проживание за счет самих участников. Расходы по награждению медалями, дипломами – за счет Департамента по молодежной политике, физической культуре и спорту Администрации Томской области. Награждение кубками, вымпелами, изготовление стартовых номеров, судейство, обслуживание участников на трассе, подготовка трассы -  за счет томского отделения «Марафонской команды Шри Чинмоя». Другие организационные расходы, питание на дистанции, почтовые расходы, медобслуживание, фото, транспорт, сувениры  – за счет стартовых взносов участников и пожертвований  меценатов. 

7. Порядок оформления участников.

Регистрация и получение стартовых номеров на месте старта с 9 час до 9 час 45 мин. Стартовый взнос на дистанции 7 км  – 20 рублей, на дистанции 21 км – 50 руб, на дистанции марафона – 100 рублей. Дети от уплаты стартового взноса освобождаются. Пенсионеры оплачивают 50% стартового взноса. После ознакомления с настоящим положением участник заполняет и подписывает «Карточку участника» и сдает ее Секретарю. 

Настоящее «Положение» является официальным вызовом-приглашением для участия в Марафоне «Самопреодоление». Телефоны для справок: 434 – 870 (Марат), 491 – 954 (Валерий), код Томска 382-2 ,  e-mail: 9marat@mail.ru
