	Спутники следят за марафоном длиной в 4500 км
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Легкоатлетический мир и спортивная общественность многих стран с интересом следят за уникальным событием — «Международным легкоатлетическим сверхмарафоном Мира» вокруг Черного моря. 
Взяв старт 16 сентября 2006 г. в Стамбуле, международная команда стайеров и марафонцев России, Турции, Украины, Болгарии, Румынии, Молдовы Грузии, Казахстана и других стран осуществляет сверхмарафонский пробег по дорогам семи стран Черноморского региона. Пройдены две трети дистанции, общая протяженность которой составляет почти 4500 км.!

«Впервые в истории «Ассоциации — Международный сверхмарафон» (МОО АМСМ) и «Стамбульского клуба мастеров легкой атлетики» (IMAK) — главных организаторов сверхмарафона Мира, информация о ходе его проведения предоставляется всем заинтересованным болельщикам в режиме on-line» — отмечает Президент МОО АМСМ, ПОСОЛ МИРА, член Международного союза журналистов Эдуард Яковлев. 

Это стало возможным благодаря использованию новейших спутниковых технологий.

Данные о местоположении команды бегунов непрерывно, 24 часа в сутки, передаются по каналу GSM на навигационный сервер в Санкт-Петербург и становятся доступными для пользователей сети Интернет по всему миру.

Регулярно текущая информация о прохождении сверхмарафона Мира выкладывается на турецком сайте www.maratonturk.com.

Спонсором Международного легкоатлетического сверхмарафона Мира выступила петербургская компания «ЭСКОРТ – интеллектуальные транспортные системы» (www.escort-ITS.ru), предоставившая серверное программно-картографическое обеспечение, а также мобильные спутниковые терминалы, установленные на борту двух автобусов сопровождения команды бегунов.

«Разрабатываемые нами спутниковые системы слежения ESCORT в основном используются в автотранспортных, строительных, коммерческих и охранных предприятиях различного профиля. Однако наша компания, большинство сотрудников которой — не только бывшие, но и действующие спортсмены, — с энтузиазмом решили воспользоваться возможностью испытания нашей системы в необычных условиях» — сказал Владимир Корниенко, Генеральный директор компании «ЭСКОРТ – интеллектуальные транспортные системы», выступая на пресс-конференции, посвященной старту Международного сверхмарафона Мира, проходившей 15 сентября 2006 г. в Олимпийском комитете Турции в Стамбуле.

По ходу прохождения Сверхмарафона Мира реализуются культурные, спортивные, экологические и иные программы. Обращение и Аналитический доклад по результатам Сверхмарафона будут направлены Президентам и Парламентам стран по маршруту пробега, в ООН и другие международные организации.

Международный сверхмарафон Мира по маршруту: СТАМБУЛ — Бургас — Варна — Констанца — Одесса — Николаев — Херсон — Симферополь – Севастополь – Пота – Керч – Новороссийск – Сочи — Сухуми — Поти — Батуми — Трабзон — Самсун — Зонгулдак — Закария — СТАМБУЛ - финиширует 10 октября 2006 г.


