ПЕРВЫЙ ПАЛАТОЧНЫЙ ПОЛЕВОЙ ЛАГЕРЬ БЕГУНОВ РОССИИ У РЕКИ УЗОЛА
  

C 24 июля до 30 июля 2005 года в Нижегородской области под Городцом состоялся Первый полевой лагерь бегунов России. У реки Узола развернулся палаточный городок. Всего на первый лагерный сбор прибыло чуть более 20 человек из Зеленограда, Нижневартовска, Великого Новгорода, Москвы, Екатеринбурга, Магнитогорска, Ижевска. Неоднократно в гости наведывались бегуны Городца, Нижнего Новгорода и Заволжья. Главной целью данного сбора стал активный отдых, песни у костра и долгие разговоры об организации бегового движения в России. В культурной программе стояли мероприятия по посещению озера Светлояр (по легенде воды этого озера скрывают невидимый град Китеж), музеев г.Городец.
  Предварял полевой сбор бегунов - Четвертый Городецкий марафон «Малый Китеж». Нынче число марафонцев выросло на четверть, и, по всей видимости, за счет того, что в этих местах был намечен лагерь отдыха бегунов. Хотя марафон и сам по себе очень интересный и теплый. Хозяева сделали все возможное для качественного и сердечного проведения соревнований. Хоть и погода оказалась довольно жаркой на момент проведения марафона, впечатления от этих соревнований остались только самые приятные. Не подкачали организаторы и по призовому обеспечению сильнейших бегунов. У мужчин и женщин лучшие марафонцы получили в подарок видеокамеры, а остальные призеры телевизоры, ДВД – плееры. В возрастных группах участников также награждали предметами бытовой техники.
  Быстро пролетела неделя отдыха, в воспоминаниях остались красоты реки Узола, озера Светлояр и несмолкаемый гомон лесных «певцов». Осталось радостное чувство единения с природой. 
  На будущий год принято решение вновь собраться у берегов Узолы. Мысли о том, что люди бегающие марафоны способны не только выступать на соревнованиях, но могут проявлять себя и творчески подтверждаются такими сборами, и надо верить, что в будущем на общероссийский полевой лагерь бегунов будут съезжаться сотни участников. На двадцатые числа июля, отбросив все свои повседневные дела, в Городец будут съезжаться бегуны России, и будут привносить в занятия бегом дополнительные стимулы. А почему и нет? Мне лично там очень понравилось, да так, что и уезжать было непомерно трудно. Итак, до будущего лагеря отдыха бегунов России в 2006 году.
